

Bogota, Noviembre 3 de 2021

Señores

CLINICA ZAYMA LTDA

Ciudad

De manera atenta nos permitimos informarle que en virtud de la instrucción impartida por la sociedad

COOSALUD ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD S.A.

y de acuerdo la información suministrada por ésta, se ha afectado su cuenta del BANCO

GNB SUDAMERIS con la siguiente operación, a través del sistema ACH - CENIT :

Cliente Ordenante del Pago: COOSALUD ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD S.A.

Fecha de la orden del abono: 03/11/2021 Identificación del Beneficiario del Pago: 800074112

Nombre del Beneficiario del Pago: CLINICA ZAYMA LTDA

Cuenta Acreditada: 09100177666 - Cta Corriente

Banco Originador: BANCOLOMBIA

Valor Abonado: 700.543,00

CORDOBA

SANEAMIENTO FINANCIERO Y CONTABLE CIRCULAR 030

PRESUPUESTOS MAXIMOS

La información consignada en este documento ha sido entregada directamente por

COOSALUD ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD S.A.

a través de la red ACH - CENIT y por tanto el BANCO GNB SUDAMERIS no asume ninguna responsabilidad por los errores u omisiones que la misma reporte.

BANCA ELECTRONICA
BANCO GNB SUDAMERIS



Bogota, Noviembre 3 de 2021

Señores

CLINICA ZAYMA LTDA

Ciudad

De manera atenta nos permitimos informarle que en virtud de la instrucción impartida por la sociedad

COOSALUD ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD S.A.

y de acuerdo la información suministrada por ésta, se ha afectado su cuenta del BANCO

GNB SUDAMERIS con la siguiente operación, a través del sistema ACH - CENIT :

Cliente Ordenante del Pago: COOSALUD ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD S.A.

Fecha de la orden del abono: 03/11/2021 Identificación del Beneficiario del Pago: 800074112

Nombre del Beneficiario del Pago: CLINICA ZAYMA LTDA

Cuenta Acreditada: 09100177666 - Cta Corriente

Banco Originador: BANCOLOMBIA Valor Abonado : 58.960.108,00

CORDOBA

SANEAMIENTO FINANCIERO Y CONTABLE CIRCULAR 030

La información consignada en este documento ha sido entregada directamente por

COOSALUD ENTIDAD PROMOTORA DE SALUD S.A.

a través de la red ACH - CENIT y por tanto el BANCO GNB SUDAMERIS no asume ninguna responsabilidad por los errores u omisiones que la misma reporte.

BANCA ELECTRONICA
BANCO GNB SUDAMERIS